会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号: 3661 東証プライム)

ファンクラブプラットフォーム「Fan+Kit」がサポートする「Fan+ Live Audition 2025」 グランプリアーティスト決定のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 元)は、ファンクラブプラットフォーム「Fan+Kit」がサポートする「Fan+ Live Audition 2025」(旧: Fanpla Live Audition 2025)のグランプリアーティストが「レトロマイガール!!」に決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

2次審査のオーディションライブを勝ち抜き、見事グランプリを獲得した「レトロマイガール!!」は 2025 年 9 月 20 日(土) に野外ロックフェス発祥の地・岐阜県中津川で今年より新たに開催される「中津川 WILD WOOD 2025」にオープニングアクトとして出演いたします。



また、2025年9月21日(日)には株式会社 Fanplus が提供しているラジオ番組 TOKYO FM「FESTIVAL OUT powered by Fanplus」注目アーティストである「Khaki」がオープニングアクトとしての出演が決定しました。



中津川という大自然の中でライブをする2組の姿に是非ご期待ください。

■イベント概要

中津川 WILD WOOD 2025



【日程】2025年9月20日(土)21日(日)

【会場】岐阜県中津川公演内特設ステージ

【イベントオフィシャルサイト】

https://nakatsugawawildwood.com/2025/

※チケット販売等の詳細はイベントオフィシャルサイトよりご確認ください。

■ファンクラブプラットフォーム「Fan+Kit」

Fan+Kit は、初期・導入費用不要でファンクラブやオフィシャルサイトの立ち上げができ、会員管理はもちろんサイト・ファンクラブ運営に必要な機能がパッケージされている、音楽アーティストのためのプラットフォームです。

https://fanpla.jp/feature/fanpluskit

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Fanplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 9階

事業内容 ファンサイト・ファンクラブの企画・開発・運営

アーティストグッズオンライン販売システムの開発・運営

音楽メディアの企画・運営

URL https://fanplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。
- ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp